
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 35-3275-00 / 35-3275-20 Type: 0190 
Godkendelses nummer: e?*94/20*xxxx*00 

Anvendelse: Renault Megane Coupé  1996- 

Maks. belastning D-værdi: 7,5 kN Kugletryk: 100 kg 

DANSK ANHÆNGERTRÆK A/S 
DK 6000 KOLDING 
Tlf.: +45 75 50 03 90   Fax: +45 75 50 19 59 

Rev. 1 F05.1-10 

Rev.: 
16.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Lydpotten sænkes og lydpottebeslaget afmonteres, beslaget skal ikke bruges igen, lydpotten
fastgøres til trækket ved X. Trækøje i højre side skal ligeledes afmonteres og kasseres.

2. I kofangerens nederste kant laves en udskæring – 160mm bred og 45mm dyb.
3. Sidepladen A anbringes indvendig på vangen ved 1 og 2, hvor den monteres løst – husk

afstandsrør i vangen ved 2.
4. Trækket anbringes indvendig på sideplade A ved 10, samt indvendig på venstre vange ved de

eksisterende huller svarende til 3 og 5. Trækket monteres løst ved 3, 5 og 10 – husk afstandsrør i
vangen ved 3.

5. Trækket monteres løst i det eksisterende hul ved 8. Hullerne ved 6 bores igennem
reservehjulskassen med ø11

6. Hullet ved 7 bores igennem med ø11, indvendig bores op til ø17 for placering af afstandsrør.
7. Trækket monteres løst ved 6 og 7.
8. Beslag B anbringes udvendig på vangen ved det eksisterende hul ved 9, hvor det monteres løst.

Bolten ved 4 anbringes, hvorefter trækket og beslag B monteres løst sammen omkring vangen
ved 4.

9. Er trækket med fast kugle monteres denne ved 11.
10. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 6 stk. M10x80 4 stk. M10x30 
3 stk. M8x30 

Møtrikker (8): 10 stk. M10 
Skiver: 2 stk. 40-12-4 2 stk. firkantskiver 50x50x2 

10 stk. ø10 fjederskiver 3 stk. ø8 fjederskiver 
2 stk. ø8 stor 

Afstandsrør: 2 stk. ø16/13,5 L=55mm 1 stk. ø16/13,5 L=50mm 
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x35 
Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver. 



 MONTERINGSVEJLEDNING    Side 2 af 2 

 Træk nr.: 35-3275-00 / 35-3275-20 Type: 0190 
 Godkendelses nummer: e?*94/20*xxxx*00 

 Anvendelse: Renault Megane Coupé  1996- 
    

 
Maks. belastning D-værdi: 7,5 kN  Kugletryk: 100 kg  

 

DANSK ANHÆNGERTRÆK A/S 
DK 6000 KOLDING 
Tlf.: +45 75 50 03 90   Fax: +45 75 50 19 59 

  Rev. 1 F05.1-10 

Rev.: 
16.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0 

Montering af fast 
kugle – system T43 

 Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M10x80 med 40-12-4 skive, fjederskive og møtrik. 
2 1 stk. M10x80 med 55mm afstandsrør, fjederskive og møtrik. 
3 1 stk. M10x80 med 55mm afstandsrør, fjederskive og møtrik. 
4 1 stk. M10x80 med fjederskive og møtrik. 
5 1 stk. M8x30 med fjederskive og stor skive. 
6 2 stk. M10x30 med firkantskive, fjederskive og møtrik. 
7 1 stk. M10x80 med 50mm afstandsrør, fjederskive og møtrik. 
8 1 stk. M8x30 med fjederskive og stor skive. 
9 1 stk. M8x30 med fjederskive. 
10 2 stk. M10x30 med fjederskive og møtrik. 

Med fast kugle 
11 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 
   

1 

11 

A 

10 

6 

3 

4 

X 

5 

B 

X 

9 

7 
8 

11 

2 


